

SPORT

Pécsi Lokomotív—Várpalotai Bányász 3:0 (2:0)

A várpalotai csapat: Vajda — Kazári, Flamm, (Zombori), Ikládi — Szabad, Terbe — Borbély, Bátki, Zsótér, Kőműves, Hudecz felállításban játszott.

A mezőnyben mindkét csapat igen gyengén játszott, a kapu előtt a Lokomotív határozottabb volt. A palotai csapatból Kazári és Flamm emelhető ki.

Várpalotai Bányász II.—Fűzfői Szikra 2:1 (2:0)

A hatalmas lelkesedéssel játszó hazai csapat már az első félidő 20. percében 2:0-ás vezetésre tett

szert, sőt rövidesen utána egy 11-est is mellé löttek a várpalotaiak. A második félidőben Kedves jóvoltából szépített Fűzfő, de a mérkőzést döntetlenné tenni nem tudták. A második csapat, lelkes, határozottabb játékkal rászolgált a győzelemre. Jók: Boros, Daru, Urferdorben.

Várpalotai Bányász ifj.—Fűzfői Szikra ifj. 3:1 (1:0)

Az ifjúsági csapat folytatja győzelemsorozatát, lelkesen, jól játszottak az ifik, ebben az arányban is megérdemelten győztek.

Kerékpár

Kerékpárosaink augusztus 13-án, 14-én és 15-én háromnapos dunántúli körversenyen vettek részt. Első nap Szombathelytől Keszthelyig, második nap Keszthelytől Győrig, harmadik nap Győrtől Szombathelyig tartó menetirányban. Megyénk csapatából különbözően kiemelkedik Turza István és Kerner József, a Bányász versenyzői.

Turza István 28., Kerner József 30. helyen végzett.

A harmadik napi csapateredményeket később, a háromnapi verseny összetett eredményeivel közöljük.

Szikora József kerékpáros edző.

Üzemi bajnokság

Hétfőn játszották le a döntőnek számító Vegyes Vállalat—Igazgatóság mérkőzést, mely 2:2 arányban döntetlenül végződött. A rangadó előtt az Ősi-bánya játszotta a megismételt mérkőzését a Bánya-műhellyel, ez a mérkőzés is döntetlenül, 1:1 arányban végződött.

Lopott szén

Az elmúlt héten egy pár sorban megírtuk, hogy Varga Gyula, ki a Ferenc-bánya 63-as csapatában az első harmadban dolgozik mint csillész, egy idegen csapat csilléjéről a rovást letörölte és helyébe a saját csapatát jette, magyarul mondván, ellopta a csille szénét, így akart több pénzt keresni.

Szerda éjjel az Új Ferenc-bányán dolgozó 17-es csapat tagjai elmondták nekünk, hogy minden nap 2-3 csillével jelentenek a külszínen kevesebbet, mint amennyit ők megraknak és ez a keresetükön meglátszik. Az ok világos, több Varga Gyula van a bányában és ezért meg kell szigorítani az ellenőrzést, a csille útján végig.

Nem kis jelentőségű dolog ez, a csapat becsületesen dolgozik, megrak 15-20 csillét és a végén, amikor kijön a bányából, megpödvő hallja, hogy csak 15 csilléje van, természetesen elmegy a kedvük a munkától, zúgolódnak és ez érthetően a termelés rovására megy.

Varga Gyula megkapja büntetését, azonban túlmenően ezen, gondoljunk arra, hogy megismétlődik ez naponta. Lőmestereink, karambol csőszek, a szállítási felvigyázók fordítsanak nagyobb gondot a csillékre, ne engedjék meg, hogy becsületes ember munkáját más élvezze.

Figyelő.

Felhívás

Várpalota Város sportszerető közönségéhez!

Bányászok! Sportársak, Szurkolók!

Mint tudjuk, ezévből az NB. II. labdarugó bajnokságban csoportonként kilenc csapat esik ki. A nyugati csoportban soha nem látott küzdelem folyik a benmaradásért. Ebben a nagy küzdelemben szeretet labdarugó csapatunk, a Várpalotai Bányász S. K. csapata jelenleg a hetedik helyen áll. Az elmúlt hetekben vívta csapatunk eddigi legnehezebb mérkőzéseinket. Vereségeket szenvedtünk ugyan, de az elővasoktól, az első helyen álló Kőbányai Dózstól és a második helyen álló Pécsi Lokomotivtól. Ezek a vereségek előreláthatóak voltak, ezek ne vegyék el kedvünket és bizzunk továbbra is labdarugóinkban.

A csapat hétről-hétre lelkiismeretesen készül, a sportkör vezetősége mindent megtesz a jó szereplés érdekében. A sikerekhez nekünk szurkolóknak is hozzá kell járulni és hozzá is tudunk járulni: sportszerű biztatással és lelkesedéssel. A hátralévő mérkőzéseken álljunk egységesen a csapat mellé és a mérkőzés első percétől az utolsóig szakadatlanul biztassuk és lelkesítsük labdarugóinkat. Példaképpen álljon előttünk az emlékezetes 7:1-es angol-magyar mérkőzés, amikor a közönség 90 percig egybeforrt a magyar válogatottal és meg is volt az eredménye.

Bányászok! Ez a bajnokság legyen most mindnyájunk ügye. Látogassuk a mérkőzéseket, minél többen. A következő hetekben dől el, hogy láthatunk e jövőre is NB. II-es mérkőzéseket. Vasárnap kétszeresen fontos, hogy egységesen a csapat mellé álljunk, mert a mérkőzés a bányásznap keretében lesz. Emeljük a bányásznap ünnepélyességét azáltal, hogy segítünk labdarugóinknak a siker kivívásában.

Zúgjon vasárnap 90 percen keresztül Hairá Bányász!

Deberle Ede
atlétikai edző.

VÁRPALOTAI Bányász

A Városi Pártbizottság hetilapja. Felelős szerkesztő: Gara György
Felelős kiadó: Kertai Sándor
Szerkesztőség: Várpalota Bánya Veszprémmegyei Nyomdával, Veszprém
Felelős vezető: Stelzer Ferenc.

Bányásznapra

A vörös zászló selyme lágyan lengedez,
Lobogtatja büszkén a szeptemberi szél,
Ünnepel velünk a piros selyem,
Büszke lobogással a távol multról mesél.

Elmondja nekünk az ünnepi zajban,
Mi volt régen a bányász élete
Zajongva, bátran mesél a multról,
Lerajzolja élénk a keserű éveket.

Tudjuk mi jól, mit jelentett bányásznak lenni,
Mennyi bánat lebegett a bányász élte felett,
Es ha jobb sorsot kérve szavát jelemelte,
Válaszul rá csendőrsortúzt felett.

Ennek vége van, már emberek vagyunk
Megbecsült munkási népünknek, hazánkknak,
Ünnepünk dalolva téged szabad élet.
Szerte száll falunak, városnak az ének.

Ünnepeljük az új, a szabad életet,
Hisz érte oly sok hősi vér kifolyt,
Tőle kapta színét a vörös zászlónk,
S tőle lett vörös az alkonyi bitor.

Ünnepelnek minket, mi mindenkit ünneplünk,
Megbecsülnek bennünket, hisz bányászok vagyunk.
Vége a nyomornak boldogan kiáltjuk
Régi viskók helyett házakban lakunk.

Szavunkat nem kell létért emelni,
Üdülhetünk, szórakozhatunk.
Vidám az életünk, szépséggel telítve,
Róla szól hálásan ünnepi dalunk.

A párt, a nép szavára bátran
Csakanyunk lendülve vág.
Mellünkön csillog a fényes csillag
Es munkánk gyümölcsére a magyar ipar vár.

Ünnepelünk mindent, mi szép életünkben,
Ünnepeljük az új, a vörös napkeltét,
Ünnepelünk téged, drága szabad élet,
Hogy áldásaidal végre közénk jöttél.

Király Béla.

Ezt a szép verset Király Béla elvtárs írta. A tehetséges fiatal költő versében a bányászok iránti szeretetét mutatja ki. Örömmel közöljük versét, s kérjük dolgozóinkat, fogadják a szép verset szeretettel.

Hirdetmény

a választói névjegyzék elkészítéséről

Az 52/1954/VIII. 10./M. T. számú rendelet értelmében el kell készíteni a választói névjegyzéket. A rendelet alapján a következőket közlöm:

1. A választói névjegyzék összeállítására a választói névjegyzék összeállításának a tanács végrehajtó bizottsága által kijelölt összeíróbiztosok végzik.

2. A névjegyzékbe fel kell venni minden magyar állampolgárt, aki 18. évét betöltötte, vagy az 1954. évben betölti. A kizárási okokat az összeírólap tünteti fel. A névjegyzéket községi, illetőleg városi (városi kerület) választókerületenként állítják össze.

3. Az összeíróbiztosok az 1954. évi augusztus hó 28-31 napja között a részükre kijelölt területen lakó azoknak a személyeknek, akik 18. évüket betöltötték, vagy az 1954. évben betöltik és akiknek ott állandó lakásuk van, összeírólapot osztanak ki. Az összeírólapot haladéktalanul ki kell tölteni, hogy azt az összeíróbiztosok kitöltve, legkésőbb szeptember hó 5. napján beszedhesék.

4. Az összeírólapot az érdekelt személy sajátkezűleg köteles kitölteni és aláírni. Ha valaki testi fogyatékosága miatt vagy más okból (kórházi ápolás, üdülés, utazás stb.) az összeírólapot nem töltheti ki, helyette azt hozzátartozója, szomszédja, vagy az összeíróbiztos is kitöltheti, köteles azonban az akadályozó körülményt megjelölni és az összeírólapot aláírni.

5. Az összeírólapot mindenki magyar nyelven, vagy anyanyelvén töltheti ki.

6. Az ideiglenes választói névjegyzéket a tanács végrehajtó bizottsága a hivatali helyiségben az 1954. évi szeptember hó 26. napjától kezdődően október hó 3. napjáig bezárólag minden nap a hivatali idő alatt közszemlére teszi. A városnak belterületén az ideiglenes névjegyzék vonatkozó részét a lakóházakban is kifüggesztik.

7. Az ideiglenes névjegyzékből történt törvényellenes kihagyás miatt a kihagyott személy, a névjegyzékbe történt törvényellenes felvétel miatt pedig bárki felszólalással élhet. — A felszólalást az 1954. évi szeptember hó 27. napjától kezdődően október hó 5. napjáig bezárólag a tanács végrehajtó bizottságánál lehet írásban beadni, vagy szóban bejelenteni. A felszólalásra vonatkozó beadvány illetékmentes.

8. Ha kihagyás miatt olyan személy el felszólalással, aki az összeírás során összeírólapot még nem adott be, a tanács végrehajtó bizottságától személyesen, vagy megbízottja útján összeírólapot kell igényelni és annak kitöltésével kérheti a névjegyzékbe való felvételét.

9. A felszólalások elbírálása után a tanács végrehajtó bizottsága összeállítja a végleges választói névjegyzéket és azt a hivatali helyiségben az 1954. évi október hó 24. napjától kezdődően október hó 31. napjáig bezárólag minden nap a hivatali idő alatt közszemlére teszi. A városok belterületén a végleges választói névjegyzék vonatkozó részét a lakóházakban is kifüggesztik.

10. Az a választó, aki az ideiglenes választói névjegyzék összeállítását követően állandó lakóhelyét megváltoztatja, az új lakóhelye szerint illetékes tanács végrehajtó bizottságától kérheti a választói névjegyzékbe való felvételét. A kérelemhez csatolni kell a korábbi lakóhely szerinti illetékes tanács végrehajtó bizottsága által kiállított tanúsítványt.

1954. évi augusztus hó 28. napján.

A tanács végrehajtó bizottságának elnöke.

PÁRTÉPÍTÉS

Utmutatást nyújt a mindennapi oármunkában

Válasz a „Játszóteret a gyermekeknek” cikkre

Az alábbi levelet kaptuk: Válaszolva a fenti című cikk fenti tárgyú levelükre, közöljük, hogy a játszóter megépítését mindaddig nem tudjuk végrehajtani, míg az illetékes Város és Községgazdálkodási Minisztérium a szükséges beruházást erre a célra nem adja meg. Megjegyezni kívánom, hogy a játszóter, illetve a nyolc ház körül és az 51. sz. épület körüli parkosítási terv 1954-ben elkészült, de sajnos, még a mai napig sem a Nehézipari Minisztérium, sem a Város és Községgazdálkodási Minisztérium a beruházást nem eszközölte.

Továbbá akadály, az, hogy a nyolc ház körüli parkosításhoz tartozó csapadékvízvezető tervek nem készültek el és erre összeget szintén nem folyósítottak, így ez

is hátráltatja a játszóter megépítését, mert hiába építik meg a játszóteret a parkosítással együtt, ha az esőzések alkalmával a csapadékvíz elvezetése hiányában mindent tönkretetnek.

Ez irányban megtettük több ízben a kellő intézkedést a Nehézipari, Építészeti, Város és Községgazdálkodási Minisztériumok és a Megyei Tanács VB. felé, de, sajnos, még a mai napig sem kaptunk kellő választ. Igéretet ellenben kaptunk, hogy 1955. évre a fenti hiányosságok mind el fogják kecsülni és reméljük, hogy a jövő évben Várpalota szocialista városában a gyermekek és szülők egyaránt örülhetnek, hogy gyermekeik játszóteret kapnak.

Kiss Lajos
főmérnök.



arra, hogy a Tröszt vezetősége a versenyfelhívásában kitűzött feltételeket nem tartja be. Vállalta a tröszt vezetősége, hogy bevezeti a millszekundus robbantást, és ezzel már a harmadik negyedében 21.400 tonna szén termel ki.

Szeptembertől elmúlt már három nap, a millszekundus robbantás még sehogy nem néz ki, pedig a vállalat határozottan igéri, a bevezetést. Itt nem olyan műszaki feltételről van szó, amit nem lehet teljesíteni nem arról van szó, mint amit a versenyben vállaltunk, hogy a harmadik negyedévi tervünk 16.000 tonnával

túl lesz teljesítve, amit esetleges objektív okok végett nem lehet teljesíteni. Itt arról van szó, hogy megígértük a millszekundus robbantás bevezetését, illetve a vele való repesztést és nem teljesítjük.

Az egész ország tud a versenyfelhívásról, az egész ország tudni fogja azt is, hogy adott szavunknak nem teszünk eleget, ez pedig nem vet majd jó fényt, a tröszt vezetőségnek hírnevére és ezért kérem a tröszt igazgatóját, hogy a hátralévő időben szorgalmazza jobban a millszekundus robbantás bevezetését és valóban termelje ki vele a 21.400 tonna szénét.

Vegyesüzem vezetőségének figyelmébe...

Tavaszi óta járok a lakótelep vezetőségéhez, hogy egy éve ázik a konyhánk fala. A házunkon a tűzfal el van repedve, most már ott tartunk, hogy a fal leázott és papírt tűzünk oda, hogy ne látzon.

Tavasszal arra hivatkoztak,

hogy nincs kőműves, most azt mondják, hogy nincs anyag, valahogy mégis meg kellene a lakást csinálni, mert az épület rongálódik. Kérem a lakótelep vezetőit, akadályozzák meg a vállalat károsodását.

Hánis Károly